



ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ

Основана
в феврале 1930 года

ЧЕТВЕРГ
24
февраля
2022 года

№7 (106497)

Цена свободная

Учредители: Министерство информации и печати Саратовской области
Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области

<http://sarnovosti.ru/>

ХОТИТЕ МИРА – НЕ СТРЕЛЯЙТЕ!

Для миллионов русских людей Украина и украинцы – это свое, близкое, родное, братское. Поэтому, думаю, каждый россиянин сегодня с болью в сердце наблюдает за ситуацией, которая происходит на международной арене. Об этом разговариваем с главой Самойловского муниципального района Михаилом Анатольевичем Мельниковым:

- То, что происходит сегодня в бывшей братской республике, вызывает озабоченность и не может не волновать. Донецк и Луганск обвиняют Украину в подготовке к силовому захвату Донбасса. США и НАТО как ни в чем не бывало продолжают во всем винить Россию и угрожают разрушительными санкциями.

Сейчас в Донбассе происходит то, о чем несколько дней назад прогнозировал президент США Джо Байден. Это когда он допустил, что «большой войны» между Россией и Украиной в Донбассе не будет, но случится «незначительное вторжение» первой на территорию второй. Именно - в Донбасс.

Россия передала США свой ответ по гарантиям безопасности. В них – приглашение к диалогу как по фундаментальным вопросам европейской безопасности, так и по вопросам контроля над вооружениями. Россия была к этому диалогу готова. Но от США ответа не последовало.

Ситуацию в ДНР и ЛНР нельзя назвать «незначительным вторжением». Страдают ни в чем не повинные мирные жители республик, их решили эвакуировать в Россию. И Россия как старшая сестра и реально братская страна, которая не бросает своих – граждан России и просто русских и русскоязычных соотечественников – в беде, спасает людей от страшных последствий агрессии неонацистской и русофобской Украины. Все эвакуированные поступают в Ростовскую, Волгоград-

скую области и ряд других, Россия уже выделила на помощь 5 млрд рублей, которые пошли в регионы. Принимает беженцев и Саратовская область, они размещены для проживания в городах Саратове, Энгельсе, Вольске, Марксе.

Сегодня мы видим, что Украина резко участила обстрелы и разрушает жилые дома и инфраструктуру Донбасса, обвиняя в эскалации, разумеется, народные республики.

А в целом-то, создается впечатление, что Россию специально втягивают в войну, чтобы руками самой России разрушить невыгодные Киеву Минские соглашения.

Самое слабое звено в этой схеме – это, конечно же, позиции ЛНР и ДНР и Украины. Хотя бы потому, что это на их территории и жизнями их граждан может писаться новая история новых взаимоотношений. Там, напоминаю, гремит канонада и льются потоки крови и слез. На словах все хотят мира. Хотите тишины и мира – не стреляйте!

Однако в такой ситуации президент Украины Зеленский додумался заявить, что появившиеся в СМИ кадры минометных обстрелов – это все небыль: «Граждане доведены до безумия и подрывают сами себя...» После такого заявления не знаешь – плакать или смеяться. То есть сами жители Донбасса обстреляли 16 населенных пунктов и по «непонятным причинам» начали массовую эвакуацию.

Позиция Президента РФ В.В. Путина вполне прозрачна и понятна: Москва призывает западных парт-

неров к разуму. Россия является последней страной, которая хотела бы произносить слово «война». Лидер нашей страны призывает к мирному диалогу прямо сейчас, пока не поздно: обсудить вопросы равной безопасности, которые касаются сегодня всех стран, включая Россию.

«Мы делаем то, что считаем нужным делать», - заявил Путин. – И будем так поступать дальше», подразумеваемая четкие ориентиры, отвечающие национальным интересам российского народа и российского государства.

Как будет действовать Россия дальше? По плану, заверил наш Президент, исходя из реальной обстановки, которая зависит не только от нас. В.В. Путин заметил, что если, не дай Бог, конфликт произойдет, то в войну волей-неволей будут втянуты все европейские страны. И может так оказаться, что победителей не будет.

Россия всеми силами стремится договориться с партнерами по всем поставленным вопросам дипломатическим путем. Мы готовы к диалогу – конструктивному, позитивному во имя мира на Земле!

P.S. И вот 21 февраля Президент РФ Владимир Владимирович Путин подписал Указы о признании независимости самопровозглашенных Донецкой и Луганской народных республик, а также договоры с главами республик о дружбе и взаимной помощи. И этот шаг совершенно оправдан: геноцид народа в этих республиках продолжается. Россия, безусловно, окажет военную помощь, чтобы прекратить кровопролитие на этих территориях. Однако, как утверждают разумные политики, переговоры – единственный способ, чтобы избежать войны в Украине. И хочется надеяться, что именно на этой теме сейчас и сосредоточится мировая общественность.

Записала Л. Бессонова

Власть. Политика. Общество

Избран новый Секретарь

17 февраля состоялась отчетно-выборная конференция Самойловского местного отделения партии «Единая Россия».



В отчетном докладе Секретарь Местного отделения Партии Ирина Поподина отметила, что на учете в организации состоят 1273 человека. 53% членов Партии работают в различных структурах социальной сферы, 10% заняты в сельскохозяйственном производстве, 15% – в промышленности, 12% – служат в органах местного самоуправления. Далее Секретарь сконцентрировал внимание делегатов конференции на реализации проектов «Единой России», направленных на социально-экономическое развитие района.

Успешная реализация целого ряда проектов – это результат совместной деятельности органов власти и Местного отделения Партии. Об этом на конференции говорил глава района Михаил Мельников. На роли Общественной приемной Местного отделения Партии, первичных организаций в укреплении авторитета Партии заострила внимание в своем выступлении Людмила Бессонова, руководитель местной Общественной приемной, заместитель Секретаря МОП.

На отчетно-выборной конференции в ходе тайного голосования был избран новый состав Политсовета, контрольной комиссии, куда вошли руководители сельхозпредприятий, представители образования, здравоохранения, культуры, предприниматели, работники других сфер.

Секретарем Самойловского местного отделения партии «Единая Россия» избран Алексей Спиваков, председатель Муниципального Собрания, который поблагодарил делегатов конференции за доверие и выразил надежду на дальнейшее деловое сотрудничество в деле реализации проектов «Единой России».

Л. Александрина

Мы и наша безопасность

Родители: внимание!

Прокуратура Саратовской области обращает внимание родителей, имеющих малолетних детей, на необходимость самого пристального к ним внимания, особенно в весенний период времени.

С приходом весны под воздействием солнечных лучей лед быстро подтаивает, усиливающееся весной течение воды в реках подтачивает его снизу. Передвигаться по нему очень опасно! В любой момент лёд может рассыпаться под ногами, и ребенок может уйти под воду.

Детям переходить водоемы весной СТРОГО ЗАПРЕЩАЕТСЯ. Особенно недопустимы игры на льду в период вскрытия рек. Оставаясь без присмотра родителей и старших, не зная мер безопасности, дети перепрыгивают с льдины на льдину, удаляясь от берега. Беспечность детей и взрослых зачастую оборачивается трагедией. Особенно в период ледохода необходимо максимально усилить наблюдение за детьми, вести среди них разъяснительную работу.

В Аткарском районе под лед провалилась 12-летняя девочка. Благодаря оперативным действиям спасателей, оказавшихся рядом, трагедии удалось избежать. Прокуратура Саратовской области напоминает: по закону родители и законные представители несут ответственность за воспитание своих детей и обязаны заботиться об их жизни и здоровье.

Уважаемые родители! Проявляйте заботу, внимательность и осмоторительность, это поможет избежать трагических последствий.

Здоровье нации

Защитите себя!

В начале года россияне столкнулись с самой мощной волной пандемии. Начиная с середины января с проникновением на территорию страны нового омикрон-штамма резко возросло число заболевших коронавирусом. Скорость распространения нового штамма COVID-19 оказалась очень высокой.

2022 гг. – 54 чел. Отмечается высокая заболеваемость среди детей: на 24 февраля число заболевших – 191.

Мы продолжаем проводить вакцинацию граждан. Напоминаем, что осложнений после перенесенного заболевания гораздо больше у невакцинированных, чем у тех пациентов, что были предварительно привиты.

Вступил в силу приказ Министерства здравоохранения о ковид-сертификатах для тех, кто перенес заболевание и имеет результаты положительного теста на антитела. При этом требований к конкретному уровню антител нет. Подобный сертификат будет действителен на протяжении полугода. Прежде сертифи-

каты могли получить либо привитые, либо переболевшие граждане. Теперь возможность получить сертификат есть и у тех, кто не имел официального подтверждения о перенесенной болезни. Перед сдачей анализа крови на антитела убедитесь, что лаборатория передает результаты теста на «Госуслуги». При себе иметь паспорт, СНИЛС, полис ОМС.

С 21 февраля лица младше 18 лет могут самостоятельно получить сертификаты о вакцинации от COVID-19, противопоказаниях к прививке или перенесенном коронавирусе.

И.В. Москвичёва,
и.о. главного врача РБ

Симптомы «омикрона» сходны с другими вариантами COVID-19, чаще отмечается бессимптомное течение или заболевание легкой степени тяжести. Для диагностики проводится тест на антиген, ПЦР-тест, КТ грудной клетки. Лечение включает щадящий режим и изоляцию пациента, симптоматические препараты, противовирусные средства в условиях стационара. Показатель летальности на 75% ниже, чем при заражении коронавирусом «дельта». Интенсивная терапия требуется одному проценту пациентов, что в 4,3 раза меньше, чем при заражении другими штаммами.

В Самойловском районе на 24 февраля число заболевших – 733, на стационарном лечении находятся 11 человек, на амбулаторном – 138. Случаи с летальным исходом за период 2021-

Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

В регион приехали вынужденные переселенцы из народных республик

В Саратов прибыл первый поезд с 518 беженцами из Донбасса, среди них – 197 детей.

Прибывших разместили в соцучреждениях. За каждым объектом, в которых разместили жителей ДНР и ЛНР, закрепили персонального ответственного.

Губернатор поручил оперативному штабу постоянно координировать взаимодействие всех ведомств в вопросах организации их проживания в пунктах временного размещения.

– В числе прибывших из Донбасса в наш регион много женщин и детей. Должны быть созданы комфортные условия для их проживания, – заявил Валерий Радаев.

Министерством здравоохранения области оперативно организована работа по тестированию на коронавирус граждан,



дан, вынужденно прибывших с территории народных республик. В настоящее время прорабатывается система амбу-

латорного наблюдения, создаются отдельные терапевтические участки. Также прибывшим планирует-

ся провести обследование на наличие неинфекционных хронических заболеваний, при необходимости им окажут медицинскую помощь и обеспечат лекарствами, а также предложат пройти полный курс диспансеризации.

Для связи с родными жителей Донбасса, прибывших на территорию нашего региона, обеспечили сим-картами для общения на льготных условиях.

Губернатор поставил задачу организовать работу телефона «Горячей линии» для оперативного решения возникающих вопросов.

На реализацию региональных программ направят почти 3 млрд рублей

Общее финансирование новых региональных программ в 2022 году составит почти 3 млрд рублей. Об этом Губернатор Валерий Радаев сообщил на встрече с главами городских и сельских поселений.

В рамках новых программ продолжится развитие сети внутрипоселковых дорог, модернизируют водоснабжение в 6 районах, отремонтируют 100 школ, 100 детских садов и 50 домов культуры. В этом году продолжится реализация программы по строительству жилья для медиков.

– Опыт прошлого года по реализации программ выявил ряд сложностей, муниципалитетами проведена работа над ошибками, что должно вывести исполнение программ на более высокий уровень, – подчеркнул глава региона.

В качестве положительных примеров Губернатор отметил Новозахаркинское МО Петровского района за активное участие в федеральных конкурсах и программах, в том числе по комплексному развитию сельских территорий. В Яковлевском МО Базарно-Карабулакского района смогли мобилизовать руководителей аграрных предприятий на системную помощь в благоустройстве сел.

Растет количество участников региональной программы поддержки местных инициатив.



Программа доказала свою эффективность и наряду с нацпроектами, госпрограммами стала дополнительным стимулом для развития территорий.

– За 5 лет в муниципалитетах реализовано более 500 проектов общей стоимостью свыше полумиллиарда рублей. В прошлом году во всех без исключения районах завершено 150 проектов, в основном в сфере водоснабжения и благоустройства, – сказал Валерий Радаев.

Например, в Балашове появился новый сквер, в Балашинском МО Озинского района модернизирована система водоснабжения.

Валерий Радаев поблагодарил глав Татищевского, Энгельского и Балаковского районов Павла Суркова, Алексея Стрельникова и Сергея Грачева за то, что активно подключают жителей, бизнес, предусматривают в местных бюджетах значительные объемы софинансирования на самые востребованные объекты.

На текущий год в областном бюджете на программу поддержки местных инициатив заложено 140 млн рублей, что на 20 млн больше, чем в прошлом. Как и прежде, будут охвачены все районы области.

В ОБЛАСТИ МОЖЕТ ПОЯВИТЬСЯ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ

Председатель правительства Саратовской области Роман Бусаргин провел встречу с представителями ООО «ЕвроХим-СаратовКалий». Организация рассматривает Саратовскую область как возможную площадку для реализации крупного инвестиционного проекта.



Речь идет о строительстве горно-обогатительного комбината. Специалисты уже провели часть поисково-оценочных работ на двух месторождениях в Перелюбском районе и выяснили, что на каждом из них имеется запас сырья, превышающий 3 млрд тонн. В настоящий момент требуются дополнительные исследования по геологии, которые будут проводить с использованием 3D-технологий.

Возможные сроки реализации проекта намечены с 2025 по 2033 год. Ориентировочный объем инвестиций может составить более 2,5 млрд долларов США. Кроме того, открытие комплекса приведет к созданию более 2,5 тысячи рабочих мест.

– Правительство Саратовской области максимально заинтересовано в том, чтобы новой производственной площадкой был выбран именно наш регион. Потенциальному инвестору будет оказана вся необходимая поддержка со стороны правительства региона, – отметил Роман Бусаргин.

НА «ГОСУСЛУГАХ» МОЖНО ОФОРМИТЬ СЕРТИФИКАТЫ ПО АНАЛИЗАМ НА АНТИТЕЛА К COVID-19

Минцифры России запустило новый сервис. Теперь на «Госуслугах» можно получить медицинский сертификат на основании результатов теста на антитела к COVID-19.

Его можно оформить только один раз и только при условии, что пользователь раньше не получал медицинский сертификат о перенесенном заболевании или пройденной вакцинации.

Перед сдачей анализа убедитесь, что лаборатория передает результаты на «Госуслуги». С собой нужно будет взять паспорт, СНИЛС и полис ОМС (при наличии).

Для оформления сертификата принимаются положительные результаты с любым уровнем антител (иммуноглобулинов G). Действует он 6 месяцев.

Медицинский сертификат по результатам анализов на антитела появится в Личном кабинете на «Госуслугах» после подачи заявления. Документ будет доступен как на русском, так и на английском языке. Разработанный сервис расширит возможности граждан, которые имеют иммунный ответ к COVID-19, но официально не обращались за медицинской помощью.

В РЕГИОНЕ РАСТЕТ СПРОС НА РАБОЧИЕ ПРОФЕССИИ

В настоящее время в базе службы занятости 30 тысяч вакансий, ищущих работу на учете – 8 тысяч. Половина вакансий – это рабочие профессии. Требуются сварщики, слесари, станочники, токари, представители средних профессий.

– Основная задача – переориентировать среднее профессиональное образование на потребности экономики. С 1 сентября часть специальностей будет отменена и введены новые, на которые сейчас есть спрос, – отметил вице-губернатор – председатель правительства области Роман Бусаргин.

Главным сегодня становится прогноз потребности в кадрах на перспективу, создание новых специальностей будущего и подготовка образовательных программ среднего и высшего профобразования под потребности экономики.

Перед министерством труда и социальной защиты стоят задачи мониторинга текущей потребности в кадрах предприятий области, содействие образовательным организациям в разработке программ подготовки специалистов, обновление перечня приоритетных профессий для профессионального обучения безработных граждан, профориентационная работа с молодежью, привлечение к сотрудничеству максимального количества работодателей.

Воспитывая патриотов

Мы помним! Мы гордимся!

БЕЗ ПРОШЛОГО НЕТ БУДУЩЕГО

Патриотическое воспитание подрастающего поколения всегда являлось одной из важнейших задач современной школы, ведь детство и юность – самая благодатная пора для формирования священного чувства любви к Родине. Без этого нельзя говорить о воспитании по-настоящему гармоничной личности.

Недавно Песчанскую школу с целью патриотического воспитания ребят посетили сотрудники Росгвардии г. Саратова. На встрече присутствовали также учащиеся и учителя Кришанской школы. Сотрудники Росгвардии рассказали, что они работают в тесном взаимодействии с полицией, им приходится пресекать различные правонарушения. Ребята узнали об истории Росгвардии, о буднях стражей правопорядка, а также о том, где нужно учиться, чтобы стать бойцом Росгвардии.

В рамках встречи была проведена военно-патриотическая викторина «История Отечества с Росгвардией». Победителем викторины стала ученица 10 класса Виктория Фомовская, которой вручено Благодарственное письмо за подписью генерал-майора полиции Г.И. Макарова. Майор полиции А.В. Штучкин говорил о том, что знание истории необходимо, каким бы ни был наш жизненный путь. Главное – помнить о прошлом и не забывать настоящее.

Память – это нравственное качество, которое делает нас людьми. Она есть напоминание



о совершенных ошибках, о быстротечности и важности времени. Она связывает нас с миром, а самое главное – с историей не только наших предков, а всего человечества. Майор полиции А.В. Штучкин рассказал ребятам много интересных фактов из истории России.

Бойцы Росгвардии возложили цветы к мемориальной доске нашего земляка, героически погибшего в Чеченской Республике, В.Ю. Цепух, награжденного Орденом Мужества посмертно.

В рамках Недели истории в

школе проведен Всероссийский урок памяти «Блокадный хлеб», в ходе которого, используя исторические фото- и видеоматериалы, учитель истории Т.Н. Колесникова рассказала о трагических событиях блокады Ленинграда. Была организована выставка, посвященная памятной дате.

Проведены классные часы и уроки Мужества «Помни, не забудь», «Трагедия Холокоста». Т.Н. Колесникова рассказала о трагических событиях блокады Ленинграда. Холокост – это часть истории нашей страны: около половины всех жертв Холокоста жили на территории СССР. Ребята посмотрели художественный фильм «Мальчик в полосатой пижаме», многие – со слезами на глазах. Закончился урок Мужества минутой молчания.

Философская мудрость гласит: «Без прошлого нет будущего». А будущее – это дети, которых надо воспитывать на героическом прошлом нашего народа. И эту ответственную задачу должна решать школа при поддержке общественности.

Т. Колесникова

Памяти героев



День защитника Отечества – символ отваги, мужества и патриотизма. 22 февраля, в канун Дня защитника Отечества, отдавая дань уважения и памяти всем поколениям защитников родной земли, руководители и представители учреждений, предприятий и общественных организаций возложили цветы к Братской могиле воинов Великой Отечественной войны.

Посылка солдату

В рамках акции «Посылка солдату» своему земляку Виктору Стрижкову, который проходит службу в рядах Вооруженных Сил, посылку отправили члены Краснознаменского первичного отделения.

Жители села Залесьянки отправили посылку своему односельчанину Мухтару Ахмедбулатову.

Ежегодно и в Песчанской школе проходит эта добрая акция. Учащиеся и учителя собирают посылки для солдат, выпускников школы. И дети, и взрослые понимают, что вдали от родного дома непостоянно бывает солдату, и любая весточка из родных мест будет для него поддержкой. В этом году посылку отправили солдату Даниле Бежинёву.



НА СТРАЖЕ ОТЕЧЕСТВА

В июле 2021 года Указом Президента РФ и Приказом Министра обороны РФ в целях укрепления обороноспособности страны был создан мобилизационный людской резерв БАРС-2021, куда были направлены и заключили контракт наши земляки.



Рядовой запаса Сергей Анатольевич Галушкин, уроженец р.п. Самойловки, родился 14 сентября 1983 года. Проходил военную службу с 2001 по 2003 годы в войсках Росгвардии в должности старшего стрелка. Принимал участие в контртеррористической операции на территории Северо-Кавказского региона. Как говорит Сергей, период военной службы оставил важный след в его памяти.

После прохождения службы прибыл домой и встал на воинский учет, а в августе 2021-го заключил контракт с 631-м учебным центром города Саратова на пребывание в людском мобилизационном резерве на должности командира отделения. Вступил в мобилизационный резерв осознанно, с большим желанием.

В декабре прошлого года на базе 631-го учебного центра проходили первые учебные сборы, в которых приняли участие наши земляки: ефрейтор М.А. Емельянов, рядовые А.В. Коваленко, А.А. Герасимов, С.А. Деревянко, С.А. Покусаев, О.С. Титков, И.А. Штейник, А.Е. Томчук, которому за успехи в боевой подготовке присвоено очередное воинское звание – младший сержант.

В период прохождения сборов были проведены занятия по боевой подготовке, учебные и кон-

трольные стрельбы из стрелкового оружия. Все граждане были обеспечены военной формой, трехразовым питанием, медицинским обслуживанием. Ежемесячно они получают заработную плату согласно своему тарифному разряду.

Для себя Сергей почерпнул такие знания, как формирование военно-профессиональных навыков, совершенствование физической подготовки, воспитание твердости характера и укрепление морального духа, а также расширение жизненного кругозора.

После учебных сборов гражданам в установленном порядке присваиваются очередные воинские звания, производится денежная выплата за участие в сборах, организуется доставка к месту проживания автомобильным транспортом.

Мы гордимся нашими земляками, которые выбрали почетную профессию – служить Родине, и идут в ногу со временем. Нахождение в боевом армейском резерве страны – это высокий престиж в достижении намеченных целей.

А. Павленко

Офицеры

Уважаемая редакция! Хочу рассказать о нашем односельчанине, с которым я училась в школе, Владимире Фёдоровиче Постнове. Родился он и вырос в нашем селе. Когда отец вернулся с войны, в семье родились еще двое сыновей – Владимир и Борис, которые стали офицерами. Отец рано ушел из жизни, семье было нелегко.

Владимир служил в армии, женился, у него двое детей. И тоже стал офицером, воевал в Афганистане, имеет награды – достойно прошел через сложные жизненные этапы. Смотришь на этого скромного человека и приходит мысль, что нигде в мире нет таких сильных духом людей, как у нас, в России.

Сейчас Владимир Фёдорович на пенсии, приехал жить в родное село. Ведет активный образ жизни. Сельчане гордятся тем, что у них такой земляк и что он живет в родном селе. Владимир Фёдорович, жители Хрущевки от всей души желают Вам здоровья и долголетия!

Л. Лихачёва, с. Хрущевка

Уважаемые земляки!

4 марта в 9.00 часов у здания районного Дома культуры пройдет акция «Семья помогает семье», инициированная Местным отделением партии «Единая Россия», районным Женсоветом и Общественной приемной. Вещи, обувь, игрушки, канцтовары вы можете принести по адресу: ул. Красная площадь, д. 18, районный Дом культуры. За справками обращаться по тел.: 2-13-77, 2-12-01.

Уважаемые читатели! Приглашаем вас принять участие в фотоконкурсе «Весна и женщина – красавицы!». Фотографии можно прислать до 1 марта на адрес электронной почты редакции газеты «Земля Самойловская»: samoylovkagazeta@yandex.ru. Лучшие фотоработы будут опубликованы на страницах нашей газеты.

Спасибо за отзывчивость

14 февраля житель села Красавки заблудился в лесу. Тревогу забили родные пропавшего, обратились в полицию. На помощь правоохранительным органам в поиске пропавшего пришли жители села. Хочу заметить, откликнулись быстро. Медлить было нельзя. Февраль, минусовая температура. Несколько часов достаточно, чтобы человек погиб от переохлаждения. К тому же зимний день заканчивается рано.

Жители села совместно с полицией разбились на небольшие группы и отправились на поиски: была обследована местность Красавского леса. С фонарями, кто-то на снегоходах, кто-то на лыжах, кто-то пешим ходом, мы прошли не один километр, просматривая лес, речку и озеро в лесу. И только около десяти вечера пропавший был найден в лесу. Еще немного времени и человек бы замерз. Операция по спасению человека прошла успешно. Хочу поблагодарить всех, кто участвовал в поиске: А.Н. Соколов, А.Н. Сергиенко, А.Н. Толочков, В.А. Устинов, Р.А. Феденко, Р.С. Юрко, П.А. Беликов.

Спасибо за отзывчивость, за человечность, за неравнодушие.
С. Бережнов, глава Красавского МО

Сельский Совет Красавского муниципального образования
Самойловского муниципального района Саратовской области
Решение № 170

от 22.02.2022г.

О внесении изменений и дополнений в решение № 162 от 08.12.2021г. «О бюджете Красавского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, в целях уточнения бюджета Красавского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области сельский Совет Красавского муниципального образования решил:

- Внести следующие изменения и дополнения в решение сельского Совета Красавского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области № 162 от 08 декабря 2021 года «О бюджете Красавского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» с изменениями решений № 166 от 26.01.2022г.:
 - Пункт 1 подпункт 1:
 - общий объем расходов в 2022г. в сумме «27 826 781 руб. 00 коп.» заменить цифрами «29 620 531 руб. 68 коп.»
 - Утвердить источники внутреннего финансирования дефицита бюджета в сумме 6 136 541 руб. 68 коп.
 - В соответствии со статьями 96, 158 Бюджетного кодекса Российской Федерации изменение остатков на счетах по учету средств местного бюджета на 01.01.2021 года направить на увеличение расходной части в сумме 1 793 750 руб. 68 коп. по кодам расходов:
 - по 0102 подразделу 2130002000 целевой статье 120 виду расходов (оплата труда, начисления на выплаты по оплате труда) (расходы на выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов) в сумме 789 802 руб. 00 коп.;
 - по 0104 подразделу 2130002200 целевой статье 120 виду расходов (оплата труда, начисления на выплаты по оплате труда) в сумме 919 573 руб. 00 коп.;
 - по 0113 подразделу 4400009200 целевой статье 850 виду расходов (членские взносы в ассоциацию за 2022 год) в сумме 5747 руб.68 коп.;
 - по 1001 подразделу 2510002500 целевой статье 310 виду расходов (иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд) (Доплаты к пенсиям муниципальных служащих Самойловского муниципального района) в сумме 78628 руб. 00 коп.
 - Внести изменения и дополнения в приложения 2, 3, 9 решения сельского Совета Красавского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области № 162 от 08 декабря 2021 года «О бюджете Красавского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» и изложить в редакции настоящего решения.
 - Настоящее решение опубликовать в средствах массовой информации - газете «Земля Самойловская» без приложений к настоящему решению и на Портале муниципальных образований: <http://mynob.ru> в полном объеме с приложениями к настоящему решению, разместить на официальном сайте администрации Красавского муниципального образования Самойловского муниципального района в сети Интернет: <http://krasavskoe.ru> с приложениями к настоящему решению.
 - Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования.
 - Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию сельского Совета Красавского муниципального образования по бюджетно-финансовым вопросам, инвестиционной политике, налогам, использованию муниципальной собственности.

С.В. Бережнов

Олимпиада - 2022

И ВСЕ ЖЕ МЫ ПОБЕДИЛИ!

Сборная России завершила Олимпиаду в Пекине, завоевав в общей сложности 32 награды. Это второй результат среди всех стран - выше только норвежцы. Планка в 30 медалей, озвученная перед Играми, превышена. А по количеству серебряных и бронзовых мы вообще первые. И 32 медали - наш лучший результат в истории зимних Олимпийских игр.

Олег Куприсов, директор ДЮСШ, тренер:
- Очень ярким, на мой взгляд, было выступление лыжников: в завершающий день золотую и серебряную награды в копилку медалей принесли Александр Большунов и Иван Якимущин. Они стали лучшими в мужском лыжном марафоне, который прошёл в морозную погоду на укороченной дистанции.

комментариев российских зрителей к происходящему на Играх в Пекине. На этой Олимпиаде каждая медаль давалась россиянам особенно тяжело, и 9-е место в итоговом медальном зачете — тому подтверждение.
Российские спортсмены выступили под нейтральным флагом. Обидно не видеть наш триколор и не слышать Государственный гимн, но куда тяжелее смотреть

ным для 15-летнего ребенка. В итоге — обидное четвертое место и море слез. С Камиллой плакала вся страна: все понимали, что именно она должна была стоять в этот день на первой ступени пьедестала.
Несмотря на проблемы с ботинками накануне соревнований, чемпионка мира Анна Щербакова исполнила два четверных флипа, приземлила остальную заявленную контент и стала чемпионкой Олимпиады в Пекине! Серебро завоевала Александра Трусова, исполнившая пять четверных прыжков!

В последний день Игр сборная России по хоккею уступила команде Финляндии в матче за золото (1:2). Думаю, это все же успешное выступление. Хотелось бы, чтобы ряд серебряных медалей в следующий раз перешел в разряд золотых, включая этот матч.
Для нашей сборной серебряная медаль в хоккейном турнире стала 32-й наградой на Олимпиаде. В медальном зачете наша команда расположилась на девятой строчке, а по их количеству - на второй, уступив лишь норвежцам.

Олимпиада закончилась. Китай прощался с гостями с улыбками и добрыми эмоциями. Над стадионом звучала музыка как утверждение, что спорт и искусство — это те составляющие, которые служат объединению народов, на каком бы языке они ни говорили.
Не за горами летние Олимпийские игры, и хочется надеяться, что российские спортсмены и там выступят достойно!

Записала Л. Бессонова



25-летний Большунов завоевал всего пять медалей — три золотых (в скиатлоне, марафоне и мужской эстафете), серебро в классической раздельке на 15 км, а также бронзу в дуэте с Александром Терентьевым в командном спринте.
В очередной раз высокое мастерство продемонстрировали российские фигуристы Евгения Тарасова и Владимир Морозов, Анастасия Мишина и Александр Галлямов, завоевав серебро и бронзу соответственно.
«Не могу сдержать слез», — пожалуй, один из самых частых

на обидные, драматичные поражения наших спортсменов.
Пожалуй, главная драма развернулась во время фигурного катания. В разгар Олимпиады, вскоре после победы российской сборной в командном этапе, выяснилось, что в пробе 15-летней Камилы Валиевой обнаружен допинг. Жесткие заявления, косые взгляды, осуждения за спиной - всё это, конечно, отразилось на эмоциональном состоянии фигуристки. Да, ее поддерживала страна, но там, на льду, она была один на один со всем этим тяжким грузом, неподъем-

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Уважаемые жители и гости Самойловского района! Приглашаем вас на сельскохозяйственную ЯРМАРКУ, которая начнёт работу 4 МАРТА в 9.00 часов на Красной площади р.п. Самойловки. На ярмарке будет представлена продукция местных товаропроизводителей. В 11.00 часов начнется празднование МАСЛЕНИЦЫ. Желаем удачных покупок и хорошего настроения!

Администрация района

Милосердие

Поддержали в беде

Пожар — страшное бедствие, но, к сожалению, эта беда иногда постигает людей. Как известно, в начале февраля на пульт «01» поступил сигнал о возгорании в частном деревянном доме по улице 30 лет Победы в р.п. Самойловке. На тушение выезжали два пожарных расчета. Причиной возгорания названо нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования.



У русских людей принято не бросать в беде, протягивать руку помощи. Услышав о трагедии, жители района стали активно помогать погорельцам — кто чем может: деньгами, продуктами питания, одеждой, предметами обихода. Очередной транш помощи пришел погорельцам из Саратова от волонтерской организации «Благими силами». Волонтеры прислали для попавших в беду продукты питания, подушки, постельное белье, теплую одежду — детскую и взрослую, посуду, бытовую химию. Гуманитарную помощь погорельцам вручила Председатель Общественного Совета Самойловского района Людмила Александровна Бессонова. Пакет с помощью и от Местного отделения партии «Единая Россия» вручила член Политсовета МОП, директор КЦСОН Е.А. Коновалова.

Помощь от сочувствующих граждан продолжает поступать. Благодарим всех неравнодушных людей.

Л. Александрина

Займы и поручительства для начала и развития бизнеса - просто, выгодно, удобно

В условиях пандемии и связанных с ней ограничений фонды государственной поддержки малого и среднего предпринимательства области активно продолжают оказывать и даже наращивают объемы льготной финансовой поддержки малого бизнеса и самозанятым гражданам региона.

Фонд микрокредитования (МКК «Фонд МСО») и Гарантийный фонд для субъектов малого предпринимательства Саратовской области (АО «Фонд»), созданные Министерством экономического развития области, осуществляют свою деятельность в рамках государственных программ, что находит отражение в содержании льготных условий финансовой поддержки малого, среднего предпринимательства и самозанятых граждан. Так, например, по программе «Стартовый» (для начинающих предпринимателей, зарегистрированных в период менее года к моменту обращения за поддержкой) процентная ставка составляет всего 4 % годовых. Максимальная сумма займа - 1 млн рублей. Разработана и внедрена программа поддержки ИП и юридических лиц, учредителями которых являются женщины, имеющие трех и более детей. Процентная ставка за пользование займом для них составляет 3% годовых. Для предпринимателей, зарегистрированных и осуществляющих свою деятельность в моногородах Саратовской области (г. Вольск, г. Петровск), процентная ставка составляет также 3 % годовых. Максимальная сумма займа — 5 млн рублей. Физические лица (самозанятые), которые применяют специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», имеют возможность получить микрозайм в сумме до 500 тыс. рублей по ставке 3 % годовых. Субъекты малого и среднего предпринимательства, а также самозанятые граждане, осуществляющие деятельность в сфере социального предпринимательства, могут воспользоваться микрозаймом в сумме до 5 млн рублей по ставке 3 % годовых. Процентная ставка по программе «Действующий» для предпринимателей области, зарегистрированных и осуществляющих свою деятельность более 12 месяцев к моменту обращения за поддержкой, составляет 8,5 % годовых. Максимальная сумма микрозайма - 5 млн рублей. В условиях действия режима повышенной готовности срок пользования микрозаймом составляет не более двух лет.

Фонд микрокредитования в 2021 году оказал поддержку и заключил 196 договоров займа на общую сумму 372,6 млн рублей. Для многих получателей такой помощи это позволило не только «удержаться на плаву» но и поступательно работать, развивая и расширяя свой бизнес.

Напомним, что в случае нехватки залогового обеспечения предприниматели могут воспользоваться услугами Гарантийного фонда, который предоставляет поручительства в пользу предпринимателей в объеме до 50% суммы кредита, микрозайма, лизингового договора, банковской гарантии. Максимальная сумма предоставляемого поручительства - 25 млн рублей. Стоимость предоставляемого поручительства — 0,5% годовых от суммы предоставленного поручительства, а для начинающих предпринимателей (стартапов) и самозанятых граждан — 0,25 % годовых.

Гарантийный фонд заключил в 2021 году 112 договоров поручительства на сумму около 734 млн рублей, серьезно поддержав бизнес. Оказанная поддержка позволила предпринимателям привлечь почти 2 млрд рублей кредитных ресурсов. Более подробную информацию об условиях и программах финансовой поддержки малого, среднего предпринимательства и самозанятых граждан можно узнать на официальном сайте Фонда микрокредитования: <https://www.fmco.ru/> или по телефону: 8-(8452)-75-64-12. Гарантийного фонда: <https://www.saratovgarantfond.ru> или по телефону: 8-(8452)-75-34-15. Печатается на правах рекламы

Сельский Совет Благовещенского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области
Решение № 168
от 22.02.2022г. с. Благовещенка
О внесении изменений и дополнений в решение № 156 от 08.12.2021г. «О бюджете Благовещенского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов»
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, в целях обеспечения эффективного использования средств и уточнения бюджета Благовещенского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области сельский Совет Благовещенского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области решил:
Внести следующие изменения и дополнения в решение Благовещенского муниципального образования Самойловского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов с изменениями решений № 161 от 26.01.2022г., № 164 от 02.02.2022г.:

1. Пункт 1 подпункт 1:
- общий объем расходов в 2022г. в сумме «8 710 000 руб. 00 коп.» заменить цифрами «9 145 619 руб. 24 коп.».
1.1. Утвердить источники внутреннего финансирования дефицита бюджета в сумме 736 319 руб. 24 коп.
2. В соответствии со статьями 96, 158 Бюджетного кодекса Российской Федерации изменение остатков на счетах по учету средств местного бюджета на 01.01.2022 года направить на увеличение расходной части в сумме 435 619 руб. 24 коп. по кодам расходов:
- по 0102 подразделу 2130002000 целевой статье 120 виду расходов (оплата труда, начисления на выплаты по оплате труда) (расходы на выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов) в сумме 11989 руб. 00 коп.;
- по 0104 подразделу 2130002200 целевой статье 120 виду расходов (оплата труда, начисления на выплаты по оплате труда) в сумме 321656 руб. 00 коп.;
- по 0113 подразделу 4400009200 целевой статье 850 виду расходов (членские взносы в ассоциацию за 2022 год) в сумме 1974 руб. 24 коп.
3. Внести изменения и дополнения в приложения № 2, 3, 9 решения сельского Совета Благовещенского муниципального образования Самойловского муниципально-

го района Саратовской области № 156 от 08 декабря 2021 года «О бюджете Благовещенского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» и изложить в редакции настоящего решения.
4. Настоящее решение опубликовать в средствах массовой информации - газете «Земля Самойловская» без приложений к настоящему решению и на Портале муниципальных образований: <http://muob.ru> в полном объеме с приложениями к настоящему решению, разместить на официальном сайте администрации Благовещенского муниципального образования Самойловского муниципального района в сети Интернет: <http://blagoveshenskoe.ru/>.
5. Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования.
6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию сельского Совета Благовещенского муниципального образования по бюджетно-финансовым вопросам, инвестиционной политике, налогам, использованию муниципальной собственности.
Глава Благовещенского муниципального образования
А.А. Стрельцов

Сельский Совет Песчанского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области
Решение № 169
от 22.02.2022 г. с. Криуша
О внесении изменений и дополнений в решение № 156 от 08.12.2021 г. «О бюджете Песчанского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов»
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, в целях уточнения бюджета Песчанского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области сельский Совет Песчанского муниципального образования решил:
Внести в решение сельского Совета Песчанского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области № 156 от 08 декабря 2021года «О бюджете Песчанского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» следующие изменения и дополнения № 158 от 27.12.2021г., № 162 от 26.01.2022г., № 166 от 03.02.2022г.:

1. Пункт 1 подпункт 1:
- общий объем расходов в 2022 году в сумме «11 640 300 руб.00 коп.» заменить цифрами «12 488 658 руб. 56 коп»
1.2. Утвердить источники внутреннего финансирования дефицита бюджета в сумме 1 045 358 руб. 56 коп.
2.В соответствии со статьями 96, 158 Бюджетного кодекса Российской Федерации изменение остатков на счетах по учету средств местного бюджета на 01.01.2022 года направить на увеличение расходной части в сумме 848 358 руб. 56 коп. по кодам расходов:
- по 0102 подразделу 2130002000 целевой статье 120 виду расходов (оплата труда), начисления на выплаты по оплате труда) (расходы на выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов) в сумме 375 683 руб. 00 коп.;
- по 0104 подразделу 2130002200 целевой статье 120 виду расходов (оплата труда), начисления на выплаты по оплате труда) в сумме 470 355 руб. 00 коп.
- по 0113 подразделу 4400009200 целевой статье 850 виду расходов (членские взносы в ассоциацию за 2022 год) в сумме 2320 руб. 56 коп.
3.Внести изменения в приложения № 2, 3, 9 решения сельского Совета Песчанского муниципального образования Самой-

ловского муниципального района Саратовской области № 156 от 08 декабря 2021 года «О бюджете Песчанского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» и изложить в редакции настоящего решения.
4. Настоящее решение опубликовать в средствах массовой информации - газете «Земля Самойловская» без приложений к настоящему решению и на Портале муниципальных образований: <http://muob.ru> в полном объеме с приложениями к настоящему решению, разместить на официальном сайте администрации Песчанского муниципального образования Самойловского муниципального района в сети Интернет: <http://peshchanskoeto.ru/>.
5. Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования.
6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию сельского Совета Песчанского муниципального образования по бюджетно-финансовым вопросам, инвестиционной политике, налогам, использованию муниципальной собственности.
Глава Песчанского муниципального образования
Л.М. Загоруйко

